
Моите пътища. 

Псалм 82 
 
Исая 55:8  Защото Моите помисли не са като вашите помисли. Нито вашите пътища като 
Моите пътища, казва Господ, 
 
Притчи 16:2  Всичките пътища на човека са чисти в собствените му очи, Но Господ претегля 
духовете. 
 
Притчи 14:12  Има път, който се вижда прав на човека, Но краят му е пътища към смърт. 
 
Еремия 6:16  Така казва Господ: Застанете на пътищата та вижте, И попитайте за древните 
пътеки, Где е добрият път, и ходете по него, И ще намерите покой за душите си; Но те 
рекоха: Не щем да ходим в него. 
 
Второзаконие 6:4-5  Слушай, Израилю; Иеова нашият Бог е един Господ;  5  и да възлюбиш 
Господа твоя Бог с цялото си сърце, с цялата си душа и с всичкото си сила. 
 
Галатяни 5:14  Защото целият закон се изпълнява в една дума, сиреч в тая "Да обичаш 
ближния си както себе си". 
 
Матей 23:8-11  Но вие недейте се нарича учители, защото Един е вашият Учител, а вие всички 
сте братя.  9  И никого на земята недейте нарича свой отец, защото Един е вашият Отец, 
Небесният.  10  Недейте се нарича нито наставници, защото Един е вашият Наставник, Христос.  
11  А по-големият между вас, нека ви бъде служител. 
 
Йоан 13:1  А преди празника на пасхата, Исус, знаейки, че е настанал часът Му да премине от 
този свят към Отца, като беше възлюбил Своите, които бяха на света, до край ги възлюби. 
 
Осия 14:1-9  Израилю, върни се при Господа твоя Бог, Защото си паднал чрез беззаконието си.  2  
Вземете със себе си думи и върнете се при Господа; Речете му: Отнеми всяко наше беззаконие, И 
приеми благата ни; Така ще отдадем благодарствени приноси (Еврейски: юнци.) от устните си.  
3  Асур няма да ни избави; Ние няма да яздим на коне; И няма вече да речем на делото на ръцете 
си - Вие сте  наши богове; Защото у тебе сирачето намира милост.  4  Аз ще изцеля 
отстъплението им, Ще ги възлюбя доброволно, Защото гневът ми се отвърна от него.  5  Аз 
ще бъда като роса на Израиля; Той ще процъфти като крем, И ще простре корените си като 
Ливанско дърво.  6  Клоновете му ще се разпространят; Славата му ще бъде като на маслина, И 
благоуханието му като Ливан.  7  Които живеят под сянакта му Изново ще се съживят като жито, 
И ще процфтят като лоза; Дъхът му ще бъде като Ливанско вино.  8  Ефреме, какво имаш вече 
да се оплакваш от идолите ти? Аз го чух, и ще го пазя; Аз му съм като вечнозелена елха; От мене 
е твоят плод.  9  Кой е мъдър, та да разбере тия неща? Кой е разумен, та да ги познае? 
Защото пътищата Господни са прави, И праведните ще ходят по тях, А престъпниците ще 
паднат в тях. 
 
Йоан 12:49-50  Защото Аз от Себе Си не говорих; но Отец, Който Ме прати, Той Ми даде заповед, 
какво да кажа и що да говоря.  50  И зная, че онова, което Той заповядва, е вечен живот. 
И тъй, това, което говоря, говоря го така, както Ми е казал Отец. 
 



Исая 55:6-13  Търсете Господа, докле може да се намери. Призовавайте Го докато е близо;  7  Нека 
остави нечестивия пътя си, И неправедният помислите си, Нака се обърне към Господа, и Той 
ще се смили за него, И към нашия Бог, защото Той ще прощава щедро.  8  Защото Моите помисли 
не са като вашите помисли. Нито вашите пътища като Моите пътища, казва Господ,  9  Понеже, 
както небето е по-високо от земята, Така и Моите пътища са по-високи от вашите пътища, 
И Моите помисли от вашите помисли.  10  Защото както слиза дъжд и сняг от небето, И не се 
връща там, Но пои земята И я прави да произрастява и да напъпва, Та дава семе на сеяча и хляб 
на гладния.  11  Така ще бъде словото Ми, което излиза из устата Ми; Не ще се върне при 
Мене празно, Но ще извърши волята Ми, И ще благоуспее в онова, за което го изрпащам  12  
Защото ще излезете с радост, И ще бъдете изведени с мир; Планините и хълмовете ще запеят 
пред вас радостно, И всичките полски дървета ще изплескат с ръце..  13  Вместо драка ще израсте 
елха, Вместо трън ще израсте мирта; И това ще бъде на Господа за име, За вечно 
знамение, което няма да се изличи. 
 


